
緑２ 独立防災隊ニュース 回覧 

第５４号  平成２９年５月１５日発行      発行人 隊長：堀口 眞  編集人 広報部長：福澤 祥二 

第２回 定例会の開催 ５月６日（土）１９：００ ～ 自治会館 

・５月１４日（日）防災隊主催防災訓練についての準備打ち合わせ。 

・地区制度の推進について⇒地区単位で具体的な訓練の内容を検討する。 

 

 

 

 

 

 

 

（株）映学社制作の防災関連ＤＶＤが完成しました！ 

昨年３月に、青葉小学校体育館にて、虹ヶ丘防災隊員と緑２・防災隊員が

ダンボールを使用した簡易ベッドや簡易トイレなどの組立の撮影に協力

したＤＶＤ「地域が主役 避難所の開設と運営のしかた」が完成しました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

祝賀会に参加した緑２・防災隊員 

第２１回「防災まちづくり大賞」受賞祝賀会 

４月２２日 (土)１８：００～ 光が丘公民館 

総務省・消防庁主催の「第２１回 防災まちづくり大賞」に

選ばれた「光が丘独立防災隊連絡協議会」の受賞を祝い、

あかま総務副大臣をはじめ来賓者や同協議会所属の各独立

防災隊の隊員など約１２０名が参加して開催されました。

地区連より「受賞した表彰状と表彰盾」のレプリカが、各

独立防災隊へ手渡され、「私たちのまちは私たちで守る」を

モットーに連携していくことを誓いました。 

第１１回 緑２・防災訓練 ５月１４日（日）９：３０～ 

緑が丘２丁目公園スポーツ広場に於いて、防災隊員、自治会員、

消防署員、消防団員など約１００名が参加して開催されました。

開会式に引き続き、煙体験、バケツリレー、水消火器による消火

訓練、タンカ組立訓練、起震車体験、防災器具類の展示と体験、

防災マイスターによる防災講演、さらに防災隊員二組による放水

デモンストレーションが行われ閉会式となり最後にカレーライス

を全員に配布して訓練は１２：００に無事終了しました。 

 

 

 

 

 

 

 

全員によるバケツリレーの様子 

 

 

 

 

 

 

 

タンカ組立訓練の様子 

 

 

 

 

 

 

 

水消火器による消火訓練の様子 

 

 

 

 

 

 

 

マイスターによる防災講演の様子 

 家屋を浸水から守ろう！ 

●自宅の状況を確認しよう：光が丘地区「防災まち歩き

マップ」を活用して浸水想定区域等を確認しましょう。 

水深が浅いときは土のう袋等で家屋への浸水を防ぐことが

できます。２階以上でもベランダの排水溝が詰まっている場

合に浸水するおそれがあります。平成３年９月台風１８号に

よる記録的集中豪雨で緑が丘二丁目の遊水地が増水し浸水、

平成５年３月に遊水地は改修され現在に至っています。 

 

 

 

 

 

 

 

Ｈ３．９．１８（表氏よりの写真提供）
  


